= A =
R == B o o
1. ——r o} ghe? [2]
T34 SR
D9 @ 18 & 27 36 ® 45
___—_-4]* = 27
g7 (2t1)

2. 8% flo)=("—222+3)(ax+1) o] W3l £/ (0)=159 o, A% ¢9 L2 [24]

g
D 3 @ 5 @7 @ 9 ® 11

3a=|F
A=8



2 & 8 g o

o

3. 5u%4 (g}l Hhstod

(ay
%= a; Xa; -2

A, a8 #2? [3%]

®"\£—z @1 ® V2 @ 2
2

QB :—}—:2 % '(L:Q.L
Tl
.\Qﬁtﬂﬂ#:4*%:2

4. FF y=flz)] 2f=7 ad3 2ok

lirlrif(:c)Jr lixan_f(m)iﬂ 22 [37]
D 1 @ 2 ® 3 4
e

® 22




s + 3 o o

5. oA 5’ —z+a=09 F 29| sing, cosd Y o, A e o2 [37]

~

12 B 8 6 4
5 @ -2 ® 5 @ 5 C)_E

e

isquc:% = |+2sc=3g S Ses—{%

s o
pa=g

|2
T FS\C = _'_E

6. &+ f(m):%m‘l+ax2+b7l— r=aX Fholi, FHF a+8L 71 o, a+be] a2

(&, o, b doltt) [33]

® 2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6

AL

0 %=&+8:b
/\/

P —o

fo=24+20 (a<o)
flo)=200+20"=0 = as- b7



I

A y=mz+2(m>0)°] F4 y=

1

3
e z7 B, Cg at#h AB:AC=2:19 #, 3=

, T m

y=mz+2

A, AMX y=mz+27}

o &7 [33]



o
of
1
At
02

2

f(x):{xz—% (x<a)

2c+b (x=a)

A% AAe A
Qe A B EASE W, atbe] BT (g b
2?7 (&, q, b A5elT) [33]

1

@D —4 (‘23/—2
@0 @ 2
® 4

/O(): oy (1<Ok)
T {Q “>a)

io\l‘P_O\:QOP’r[D

202 =2



6 = st 9 o T

9. 24 y=[logy(~0)| B y &l Uisted hFoIFR F oFe] FFo2 FUT FPITH FUT
y=fla) e stAh = f(z) st =4 y=|log,(—z+8)|o] Al HolA T Al nH z FE

=4y
o] 18 u, kol k2?7 [43]
® 1 @ 2 ® 3 ® 4 B
8

;ﬁ
1= e
%:[L"%Z@_F)\ =PEe =lip 8 0

—~ e
A
5 67 |8
g > k=1



T &

A&
+ 5 o o

U 2AL BEAD W, F2)9 @&e? [47]

)= 4 (-1 )(%-2)
pa)s12a=—21 S a=-2

$0)= —22C+ 876X
f)=— oS30 2

fa)=%




8

= 5 o 9 T E
o il 1Y
11. 2]'03*]" n°ﬂ EH%]—‘I} A A m:nol & A y_—_mg"_ o= oL Pn =4 y=§0—$($+—§)L}
Ue @8 Q, 5% e Fe R ol A 7 AT PQ, QR ¢ 2o T e #e

g el
L (=34 = 1=0, -3

o o= D) tHio- 2(etE)

o |
= L PP fx B + (%)

5 4 3 _
=2+ +5-%
:2(3“—;—

|

.



ofd
ot
ale
o
02
2
o

P?+1 (z<2)
flz)=
az+b (z>2)

o Weted fla)+ lim fle)=4 8 QFATIE A4S a9 A7} 40]3, o] b 49 o] go|u}.

r—o+

at+b2 F}2? (& a, b Ago|t}) [44]

1
4
5) fo) DESEE Wt(o{)ﬂt(ol):"r = fw)=2 (w)
(g la: 1
=2 SHath)=+
[0 IR s

T B
(e, 1) /6 ) 8-:@1%: 4%(%2)&]

(2,)
1= : atb=—%

_T 5 1
@ 4 @ e 3 @_Z .

=2



10 - 3%

13. 23 2ol 4ol 0 ol WAE et r(r>3)A & G
Zx0] 0,013 WAEE o7t 19 U Gol dhskel 0,0,=2¢°I
A ¢ 98 ¢Role A A sl A4 AQZH 4 G W=
A4 % A7t obd B& Bt dA 4 G HE FAClE A Col
Wate] M AC7 9 G Tt @ F A7hobd AE D FHAL

oo BD7 Aozt I== ¥ B A, B C, D& AY d, 0C &
rol W@ Aoz dehle HAe

N7+8 ADBOIA At A ot

B _[oh @

sin.A
ojm= BD7F Hejold®w AA AD7 4 G A Col Al HaloF gt

ol & zatztd ACO, oA sind= K% o|lER

o] o},
:]Lagi XA AD7F 9 Gt A CollA Heta AQ, 7t Had o BD & Htholth
RO, o HEge
h -2
olmz BD7t AdY o,
o= |
ol . @

9el (7B, (), (el gere A& 27 flr), glr), hir)2h & o, £(4)xg(5)xh(6) Sl 727

@ 216 @ 192 @ 168 B 144 ® 120
OC =4+ = 2x2ax|x ws(90% ):’5‘1‘% (2421 H3)
—~simf
oOBX3X6 =44

[47d]



o o
o =

1

3 5 <=

11

14. Hna%e] AF7E 1< olAFF flz) ol st &4 glz)E

9(z)= e

2f()~flz) (x=1)

flz) (z<1) %:1&{ ’cH:U = zfcl) 'F(;[)

o1 3t §5 gl)ol st <wA>OlM §& AWE PE Gz nE 7 [47]
<H 7]

A B+ g(m): 4% A9 AP Qo foy=2fu~fo (0)

O lim LEHAIICIZNZ0_ oo gaeln g)=1019 gla)=1410
h—’DJr

K. lim LOERTIOTN0 e w10l
h—s0+

@D C’j i, R @ =

) v, = ® 1, v, ©

L. geh=3= 3=1), 3= =] =)
g, Hfeth)— fﬂ)j’-k{fﬁ )~ 'FC-i)j[ My tti)mo=a
+

%-) ot

fon = oAt b %il‘ﬂm )= A=

|+ dHb =] b=
f=at1tt = Jo)=tfe)=

r. q(b)=
3@( q=be DBz b=l > gW=3=70)

{auﬂa 90) }+[3C~ﬁ) gt _ (lJr) _&@ 4 = =2

o+
& F)= @)=Lt T3 = (1-2)+2
ﬂ*% fev=3 | = 9¢)= 2fu)- f4)=6-6=0
2f)=fa) 1=q




_IP,E
2
12
ofd
oft

12 oS

15. &=

Flz)= 2acos%x—(a~2)(b—2)l

A oe z4e BEAIES St 10 oldtd AAF o, b EE EAY (o, 1) AFE? 143

7h B% fl@) e F717 7 FARFOI
(1’}') 0<£L'<2T'°“}\:I ‘)T: Y= f(.’ﬁ —4 -IEH-T-EQJ ;R]A—I Y= 20— 1_’1 waq_’] 7H 4O]q-

o @13 ® 15 @ 17 & 19

(a=2)(b-2)=0: (—r>l)-—~~1r = b=2
[(Ck-—ﬂ) (hz)ysp0 = (%9)= zTr =7 = b=%

) b=2: f(m):\zacosf,(\ 3?%7::%5%;&2?

LosL2 218 (um)

) ) /

1) p=4 (0a#2) fo)=|2a wm%zaﬁ—ﬂ ‘S’WW—' 4=+
a=\(°) =4 Y=4-a=0
a—1

lﬂ:
a=3(°) Y=20- =5
= U(\: dr
=44a= -§
a2k 10+ =197



7% + o g o

13

16. %Xloggb:ZOIP_ log,3+log3=4¢ 4, l?.‘gia,’_bgq e FeA L. [3H]

A B A+B
AB=2 .
FrE=t > =T

Atk =38

8



of of
o T

o

14 T

17. &% flz)=3—z+adl dzted A y=7(z) 9°l A (1, fFA) A HAe] AF
A} g9 e AL, [3"E] 6

([}0\'{-2)) COJO>
f=91-| > fH=8=ot2

L a=6



Z % %

1

S o 15

18. 34 y=2"+229 y5 2 M y=32z+622 SMU F R yolg Tl e, [3¥] [0

. q=x—b=0

. (f~2) (1*2kt3) =0
//O 5.8 :EZGKZF A+6) d=lo



16
+ 8t o o

ofd

18. =
. T4 {CL =
n}t_ a,1=1°]_TT_ PE
BT Ads
A4 noll o3
tod

a,, = 2a,
(&} o +1 =3a,

& BEA
2t
L opta =
, =13 ¢ 2
e ke S
& T L
2. [33]
g4] et

A= |

fe=2

04:4<<:
0.=% o
as=6

(I
&3:5<d6:é
0y=9
Gk={4 = k=61



A e
5 % T 2 ¥ o 17
20. 94& 24389 44 92 Fol= H PY AL t(t=0)Ae £E=

v(t) = |at—b|—4 (a>0, b>4)

oltt. Azt t=00A t=k7tx] A P7F §AQA ALE s(k), Az =004 t=k7A] H P9

A9 WaFe k) & o), F FF sk), k)7t L 2AE B2

(7h) 0< k<39 s(k)—z(k)< 80|t}
(4) k=30 s(k)—z(k)=8 o]t}

Az t=1914 t=67x A Pl Sixe] WHFE FAL. (&, q, b A44olth) [47]

¥ \iz v(t)
4+ [2
e
Gt L FE EE S ¢
“‘1_-_-—-—

w4 t8=14

14




Oh) ag+a,=—

(h) gta,=1°] &= 3= F A4 [, m (<m)d BE &A% (I, m) 9 7MeE 60th

AT E {a,}e

=

AAMFEE A14PA & St & o, 259 e FaAL [4H] 35

3020

Oh=2(17)+d="—

{athia) _ p (M 22)- 25
_.\S:Lﬁ:_(u;_@_ﬂg—lrz)

2
o




I

3% + 5 o o 19

22. AnAge] AF e AAEE f@)o k] f(1)=1, f/Q)=00lck &5 g&)E
afon~l (fn=1) B = fzfu)ﬂ (fwzl)
I (fw<i) | o (fw<l)

ot & W, 5 g) 7t B 2AL WIAJES s #4 fo) o A4 TS [47] ]

o) = f(z) +1 £ (&) —1] —:{

(7h 7 &5 y=f(z), y=g) 9 =] 2E IP zFH FL 3e|c}

() 22 Q% nol Bated n< [ glelde <nt160]8h

> = (I)tl - (,(-:f?fl
N f=gw « =

@ o< (" {g-1t <16

- i\ y=r)

2a(-)a=) (1=2)
fo)=a0 1)+ = g :{ A

9, (’1?2)

2
—

glzm(v(ﬁ)?:(ﬂ)clflt ngﬂ@ = ~4a .Cf o :__;;:q
0 1A

o<—Fa<[b = —la<a<o = a=+,~2, = (II’H)

% gl ALy
O HAAY APl BaF WES AH Y EDPEA FAFAL.
O olofA, THEFZ(FE} FA), TA AA U, Ao Helg 34505

gA5}4 2.




1o

2
T

e

ojl

8l
5o
ol
<

(z+2) 2] AAANA z'e] AFE? [23]

23.

® 66

@ 64

@ 62

@D 58

g(4x2"= 69



283 54 % 3 o o

FETEE EE YEUE o3 2o

X 1 2 3 A
= a a
P(X=12) a 5 - 1
E(11X+2) ¢ <2 [3#]
D 18 ® 19 @5 20 @ 21 ® 22
o o) =] = q_-:_é_
Gttt = [
EQ() =a+at+a k—,,— = 20
25, ol FAlol A LR E HAEY UFY LF AHE FFo) > PO<Z<z)
DR AL, BFHAIE 4N AFEEZE gEcn s} o] 3|Abd A 0.5 0.1915
SF3tE A FoA doFEF 45 dFYd ZTF A 7e 1.0 0.3413
EEAFO] 4BAT oY FBL 0% EFAFEIEE o gy [ LD 04332
T3 722 [33] 2.0 04772
(1) 0.0228 ® 0.0668 @ 0.1587
@ 0.3085 G 0.3413
>< t2_ X2
Z - i)
2

P(X—Z‘B) = P(ZZEL) = 0. 32085




o T 8 & 9 483 34
26. Al 34 A, B,

ool gl BF S%S W, A Ci o%

CEZ =3e 699 s4o] glch o] 639 o] dAY AL F1 4
12 43, Bst CE 0|23t =S ghe

A% FE7 (% st dxNste AL gL ez £oh) [3%]

O 24

n(ANB)=

—_—

%(S)hﬂ(ACUBﬂ
pl — ox (4lx2l) +3/x2

36



FE3 A

1
i

o
(]

od
H

27. & NSl FA9E F A AR G £ 48 A= o b3 A o]AES

az®* +2br+a—3 <02 7} =AY FEL9 [33]

=]

s % 29 5
D3 @ % @5
e
P LT 4% e 20

\U/ b= a(a=3)

\/ o

o 28 .9

26 9




o + 3t o o 383

28. F A x=1{1,2 3,4}, Y={0, 1, 2, 3,4, 5 6} that] XX Y= 35 f FolA

F)+£2)+ £(3)+ f(4)=8

@ 137 @ 141 @ 145 @ 149 ® 153

I ) = (6516 =147

gooo 7[00 .




83 3 T 8 o o 6

GEUF X, Y7 47 AFEE N, ),
5 o)t FEUS Yo LR ¢(2)7)

(7h P(X<11)=P(Y=11)
(W £(17) < g(10) < £(15)

[7-a > a=]2> | &~15]

X
M N<a<|4.5
! ! .
2b~0, 19 a5 W -—Q_ A
( ﬂ /1 //I @
22-0,




1
02

& & 57

4 oy

30. 29% 2ol F FuyU Ast Bol @ F 174, A& 3 A7 A Sof gek FoAY A
o Q= T AF E= Fojy Bel 2ol g Fel A% 00l D WA chgel AFL
2o},

T

of
s

T Fujy A, BlA 2z do2 sk Ad 7 Re) Fol
Mz e Mold 7AW ¥ BF Fujy Ad ¥,
Nz o dod 7AW F¢ EF FHY B ¥

AWA A Ee A Fry Aol So] glx o vt 0 W, 29 A e A TUM Al
So] 9= 3 Zeo MErt 1 oY 5L polth 36p #E TIAL. [43] 2

Ja d
) LIERT
i

=15

e ]

3 (&

21

3 &

% B A
O BHAY sl Wad de&e F3E AVE/DAEA FAsAL.
O ololH, TAHBE(ARE), BA AARLY, Aol APF F5AA

G154l 2.




2023stA = Ar2tstn 1A MYUAIE 2R A

VAN
2% 39

1
23. i
nl—fr2 \/an2+lm— \/712*1

=4d of, abe] F2? (&, a, b=

\/1

3
® & 5 ® 5 @1

N

‘ el e b=1-
(L bn =] hrl

ol [24]

| o



o o L

o T

1

2 T

24, 8% f@)=2*+3z+19 GFFE gl) e 2 FF hlz)=e€" ol W3t (hog)'(5)°] k27

[34]
© 5 @3 55 ® 3 ® 7
SORE fy =313, A=
A gu)gls) = Hax f”cu ~%
95. S flz)=a%" Lol e i%;—f(1+ )4 Zk2? [34]
% -1 ® - @ e-1 @ - ® -1

F g > 2 f Pl [4] =




LR R T

i

o of 3

26. 77 (0, ) oA Hojg nEISF 5 flo)7F AUtk BE kS ¢ et FH y=flz)
Int

8o A (t, f(t))oﬁfﬂ-g] HAe 71e7= t_2c>]1:]—_ f(1)=0‘3——l o, f(El)—c’—] a7 [34]
e—2 e—2 e—1
) 3 @ %¢ ® 3e
wil e—2 e—1
O — @ —
g dnd
Tel=—g
L
i Al
T %4 ED



4 % ot g o B

=

97 g3 o] AB, =4, AD, =33 AA7d ABCD, o Uk AR AD & 1:2, 2:12
JEes WS 77 B, Folg m, F A¥ AB, DC & 1:322 dgsts & A%
G, H,olet 2. 5 4738 CEG, BHF 2 28l R mope] ©o] MAse] A& P&
R ole} .
a9 ROIA T A% BH, CG ol B A€ Lolgk shah A B f9) A A, A% G

gl 4 D, A% BC, 919 ¥ A B, & AB;AD,=4:3% AAAF ABCD, 7 HES

oo 09 Be e A% 2o P¥es AAAY ABCD Y X 2¥d =3¢ 83
qasle de 1dE B &k

oo pe BAL A& n¥lA @& Y R AAH] glE ¥ Helg Sl T A,
lim#, o gke? [33]

n— 00

T o 0 O [ o B SN A, Fq Fy Dy
l 3 ]
G] = 4{[1 Gl Hl
%= | \
3 2
I
!
.<f_x
Bl 3 Cl Bﬁ'ﬂ"’\sﬁ' \‘f{/ C1
R, R,
347 351 355 359 / 363
D o @ & ® 55 D & 61

S = 2= (2+3F+3)=

11=3 = A=
L _F 6
T



R Ry

AL
T

g

02

12
I

28. 0<a<19l A g9 dale F3H

0, g)ow 48 § g5

y=sinz, y= atanz
o IAZ2 FAN T2 delE f)F T A, f’(iz)ﬂ’l ger [44]
€

-2 & -2 ®-3 5 =i i

Al=o taf = tosx=a TE X=0

8
- B/ . = -—COS?(‘{‘aﬂAA v
E{T (osg=0 f@ So@"“"( atanr) [ | U°
= |=6s5+ Al| o56| = - +a In
>% fla)= - +ha+] = ko
Q 6 E[
fley=-a




A o B

o T

1
el

6

mk‘

) =
09. w93 ol MAEY Polst oL FAZe A7k T FAE 0ABeIA A& OBE

5:30% WEse= Ae Cek stah B PelA & ABel gt Az A4 OBS #H< Q Q2
Sm, A ColAl A% PBo] W& FAe ¢ R 3 RelA A2 PQel W4 A9 #e S5

S%. LPOB=0 ), A2d OCPel Wel& f(6), ¥4Y PRS <) Wol& g(0) = 3k

9(0) o 2= Ty =] 49
o] 712 FEAL. (& 0<0< ) [4%]
80X01im0+ T 10 o & 2

A
te)= =LxbxX2 x40 =50
/ \ &(asﬁ-
f(ﬁ) " R. /“‘“2
3052 \
) ; P~
O —o—C—23 B Q

PC \]“20053@‘ 12920058 <y = 29~206s8 ~ 7cos—Q
= 20(|~tos8) +9 (1~o5™S

220X 07 IXFE

= FF px
4{_6‘
9(0)=FashRlost 5 e
3
e
=
i 9°x 56 7

@ W:[OSI\M—QL/ BR = agl\m“& = a=PR= 7&,%%; _229

‘3(8) S N Los . ZFX Xo*



A o 7

o

w4 & o

30. HAnAFe AF7 —2Q CAABE fl@)h T AF ala>0), bol Wag F4

(7h lirgl_g(fc)=2 o]i ¢'(a)=—20|t}.
(h s<oston L0206 o g

a—be] A£@e TN [4H] 4+
o) B fam —2 = fat)=-212n > fo)=—20 ) 20H) =2 1))
Vo Ly
3@)=fcﬂ)+ffa)—-ﬂm)@\i} iy = =afil o0 . AR

=b

{—_27(-{-2 ('1<0)

e 2 AN

80() =

b:a(?_):—-_’g_ = o~b=<

(=0 R g:—z%ﬁa

b7t B =

¥ el ALg

O HetA 9] sfF o] HAF UEE AEs MYENHAEA F9laA 2.

O olojM, THEFHE(7]8}), FA/ AANHLY, Aale] Mg 2]z
RN




23 mgaddr B PO L3)E cael dsel dAelEE B Qo tiste] 4% PQS Belx?
[27)

D 2vi0 ® 211 ® 4v3 ® 2vi8 @

Q@,-l/-%) = F@:QJTO



o =

o

o o 2

24, 193 2o] FH o Yo ABAC:—;Eom AB=1, AC=+/3 ¢l Zztatzts ABC7} Qo).

FAE AU Y oo 72 Ad 9o H Po] thale] PA=29 uf, ¥ Pet A BC
Abolel A7 =7 [3%]

2
25. w9 %%:14 5 A AW, 0), BO, —3)] 2o} o] B 9o A Pol fste] 47a

ABP 9] Wo|7} k7t HEE sl A P /%7t 39 o, 44 ko] ghe? [33]
D 3v2-3 @ 6v2-7 @ 3v2-2 @/ 6/2—6 ® 6v2-5

3
4 a=%1—\!f}xm+ =ZA~3{x
% ( 3%—F¢~l2Jz=0

B~ ~e=p
=] K:f%FX%@zé(Eﬂ)



o

d 9 7] 3

3 +

6. 773 ol A7 ABCOlA A% BCY ¥ Mol sa, A4 AMe] 7Y ABCS
ez wuts A F A7l obd A€ D shak AD=mAB+nAC Y ®, m+ngl FH?
(&, m, ne& AFolth) [33]




7] 3}

o

P
T

o o 4

A PF #el 4 Qe Wistel 44¥ PQFE @& Wel Aol7t V6-1d Bz oItk 44 o9
#2? (%, A Fo 233 45 [34]

27. 33 Lol ¥ 2ol F, F'A #34 a’—4f=a 99 3 5 ALAEH 9= 3 P

ooy
iy %T’i‘ ) "‘]
=
Fi
9 \/ 11 13
O 5 5 ® 5 @6 9y

B = 4+ (1-2) +2(F) =7 =+ (1+§) = a=5



5 = & d 9 7] 3

B 3
@ 213 @ 223 ® 2343 @ 243 & 253
! L
Bk (83) (85~¢k) = fok
Hé? (R (HE4R)= 6ok’
F 35 ==
IH‘;k/ H 2 lﬁ‘ ﬁ'
B
c
c

L He=51EX Ir‘zw‘



7] & = 5 g8 9 6

29. HEFN H 4, 3,2)2 T4 sln YHE AY= 3

S:(z—4P+y—3°+(z—20°=29

7bleh At S 919l A Pla, by, 7)ol tiste] A4 OPE £Fete HW art 7 59 wA 7=
42 O 3A BE o A OV g 2HE BHEAG

L1

¢t oy B0l o] F& Ze] A7|st FW a9t ayH o] o] Zte] AV|E Uk
Lo (=]

V<25 W, A O ayEE A2 FAG Y Wole krolth 8k e TEHA L.
(&, 0= ddoint) [44] 26l

B, 3 _ 38
7=7 Kvt(z*)“‘x‘@:ir

~ 3k= a X < 2




[ I |

7 A~ 8t of o e

(7}) 5BA - OF — OB - AP=OA - OB
() A P7h dElE E39) dole vE oItk

OA.-CP e Huge TaAL. (& 0& ddeolnh) [4a]

E(4,) (1 4)~(28)- 06, §)=12
201—303-21+12‘6L5:12 = 'é:—gL%
)=t > =

Ic B(26) At AR %:
%:;‘9& {5 D IS
E D({-;?Fw) 54‘ = E(“—%é)

0 ] ‘A@%K A4, BE La_‘__l}(?(-z)-[-g:—m = q=L

|

. o PSR- B=6) (F)=7

5%

g

* g AL
o GorA e dFae Bad e A JYE/DAUEA FAFA L.




